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Tisztelt vásárló, 
Ön megvásárolta termékcsaládunk egyik kitűnő 
készülékét. Kívánjuk, hogy termékünk sokáig gond 
nélkül szolgálja Önt. Kérjük, hogy saját érdekében 
tartsa be az ezen használati utasításban foglaltakat. 
 

NÉHÁNY HASZNOS  
ÉS FONTOS INFORMÁCIÓ 

 

 Ellenőrizze, hogy a típustáblán feltüntetett el. 
feszültség értékei megegyeznek-e  az Ön 
háztartásában használatos elektromos hálózati 
feszültség értékeivel. 

 A készülék bekötését csak szakember végezheti 
el.(lásd jótállási jegy)t5 

 A készülék bekötését és mindennemű javítást 
igazolni kell a jótállási jegyen. 

 A tűzhely csak 230/400V el. feszültségű 
elektromos főkapcsolóval ellátott hálózatra 
köthető. A főkapcsolónak kikapcsolt állapotban 
meg kell szakítania a készülék minden el. 
csatlakozását, oly módon, hogy az el. 
csatlakozások között min. 3 mm-es távolság 
legyen. 

 A tűzhely csak élelmiszerek elkészítésére 
alkalmas, nem használható helyiségek fűtésére. 
Ez a tűzhely túlterheléséhez és 
meghibásodásához vezethet. A nem megfelelő 
használat a garancia megszűnését vonja maga 
után. 

 Ne helyezzen a főzőlapok, sütő, tároló rekesz 
közelébe gyúlékony anyagokat. 

 Amennyiben abban a helyiségben,ahol a 
készülék el van helyezve átalakítások folynak 
(festés, mázolás, lakkozás, stb.), az elektromos 
főkapcsolót ki kell kapcsolni. 

 A tűzhelyet tilos dobogóra helyezni. 

 A kisgyermekek védelme érdekében javasoljuk 
un. védőrács használatát. 

 Amennyiben a készüléket hosszabb ideig nem 
használják, az elektromos főkapcsolóval 
kapcsolják le a hálózatról. 

 A készülék meghibásodása esetén annak 
javításával ne próbálkozzanak, hívjanak 
szakembert vagy foduljanak szakszervízhez. 

 Tisztítás és karbantartás során mindig kapcsolják 
le az elektromos főkapcsolót. 

 A tűzhely tsztítása során soha ne használjanak 
gőztisztítót. 

 Az elrakó fiók felülete a főzés alatt magas 
hőmérsékletre melegedhet. A fiók kihúzásánál 
azok a felületek, melyekkel érintkezésbe vagy a 
fiók közelébe jutnak, esetleg 
megkárosodhatnak. A készüléket ne használja a 
kihúzott fiókkal. A fiókban elhelyezett tárgyak 
forrók lehetnek, ezért ebbe az elrakó fiókba nem 
szabad könnyen gyújtható tárgyakat  tartani. 

 A nyolc éven felüli gyerekek, valamint a csökkent 
fizikális, érzékszervi és szellemi képességekkel 
bíró személyek, illetve azok, akik nem 
rendelkeznek megfelelő tudással és 
tapasztalattal, a készüléket csak megfelelő 
felügyelet mellett használhatják, vagy abban az 
esetben, ha megfelelő útmutatást kaptak a 
készülék biztonságos használatát illetően és 

megértették a készülék használatával járó 
veszélyeket. Ne engedjük a gyerekeknek, hogy 
játsszanak a készülékkel. Ne engedjük, hogy a 
gyerekek felügyelet nélkül tisztítsák a készüléket, 
illetve karbantartási munkákat végezzenek rajta. 

 

FIGYELEM!  
Ha a főzőlap felületén bármilyen repedés 
keletkezését észleli, azonnal kapcsolja le a 
készüléket a hálózatról.  
 

A TŰZHELY VEZÉRLŐPANELJE 

 

 
 
1. Bal első főzőzóna forgatógombja 
2. Bal hátsó főzőzóna forgatógombja 
3. Jobb hátsó főzőzóna forgatógombja 
4. Jobb első főzőzóna forgatógombja 
5. Sütőtermosztát 
6. Sütő üzemmód kapcsoló 
7. Termosztát funkció kontroll lámpa 
8. Bekapcsolt állapot ellenőrző lámpa 
9. Elektronikus programora 
 

A KÉSZÜLÉK ELSŐ HASZNÁLATA  

 

 Csomagolja ki a készüléket és távolítson el 
minden csomagolóanyagot és ezek mivel 
többsége újrahasznosíthatók,ezért adja le a MÉH 
telepre vagy az előírások szerint semmisítse meg 
őket.  

 Mielőtt a készüléket először használná alaposan 
tisztítsa ki a tartozékokkal együtt.  

 Megszáradás után kapcsolja be a készüléket és 
kövesse a további utasítást. 

 Csak azok a részek tisztíthatók, melyek  a 
tisztítás fejezetben szerepelnek.  
 

SÜTŐ 
A  sütőgombbal kapcsolják be az alsó és felső 
fűtőszálat a sütő termosztátját állítsák 250 C-ra, 
majd csukott ajtónál hagyják így egy órán keresztül. 
Gondoskodjanak a helység megfelelő szellőzéséről. 
Ezzel a művelettel leégetik a gyártás során felkerült 
konzerváló anyagokat a készülékről. A 
kisgyermekes háztartások részére javasoljuk a 
sütőajtó felületi hőmérsékletét csökkentő fólia 
használatát. 
 

A TŰZHELY HASZNÁLATA 

 

FIGYELMEZTETÉS 
 A tűzhelyet csak az ezen használati utasításban 

foglaltak alapján, felnőttek használhatják. A 
készülék működése során ügyeljenek arra, hogy 
a helységben ne maradjanak gyermekek 
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felügyelet nélkül. A készülék használata 
folyamatos figyelmet kíván. 

 A sütőlemez max. terhelhetősége 3 kg.A sütőrács 
a tepsivel vagy a sütőlemezzel együtt max 7 kg-ig 
terhelhető. 

 A tepsi ill. a sütőlemez nem  alkalmas 
élemiszerek hosszú idejű tárolására (48 órát 
meghaladó időtartamra) 
 

ÜVEGKERÁMIA  FŐZŐZÓNÁS FŐZŐLAP 
Hi-light főzőzóna és a duplazónás főzőzóna 
teljesítményének szabályozása folyamatos 
szabályozó segítségével történik. Legnagyobb 
teljesítmény a “9”-os fokozaton van, legkisebb az 
“1”-es fokozaton. Az elektromos főzőzónát főzésre, 
sütésre használják, csak egyenes aljú edényeket 
javasolunk használni. 
A hőfokkorlátozó biztosítja, hogy a főzőzóna az 
üvegkerámia lap alatt ne forrósodjon túl. A maradék 
hőmérséklet kijelző lámpa (a főzőlap elején 
helyezkedik el) jelzi a főzőzóna felülete emelkedett 
hőmérsékletét még a kikapcsolás után is. A forró 
főzőzóna hőmérséklete a kikapcsolást követően is 
kihasználható. A kontrollámpa a főzőzóna kihülése 
után alszik el. 
 

KÉTKÖRÖS FŐZŐZÓNA  
A 120 mm-es átmérőjű főzőzóna középső része az 
szabályozó gomb jobbra való elforgatásával 
vezérelhető. Folyamatosan szabályozható a 
teljesítmény 0 – 700 W-ig. 

Amennyiben a gombot  a maximális 
teljesítményre állítja a 120 mm átmérőjű főzőzóna 
átkapcsol a 180 mm átmérőjű főzőzónára. A 
főzőzóna maximális teljesítményen kezd működni 
(1700 W) és a szabályozó gomb visszaállításával 
beállíthatjuk a kívánt teljesítményt. Amennyiben a 
gombot a nulla állásba állítja, a zóna kikapcsol.  
A hőfokkorlátozó biztosítja, hogy a főzőzóna az 
üvegkerámia lap alatt ne forrósodjon túl. A maradék 
hőmérséklet kijelző lámpa (a főzőlap elején 
helyezkedik el) jelzi a főzőzóna felülete emelkedett 
hőmérsékletét még a kikapcsolás után is. A forró 
főzőzóna hőmérséklete a kikapcsolást követően is 
kihasználható. A kontrollámpa a főzőzóna kihülése 
után alszik el. 
 

Javaslatok az üvegkerámia lap használatához – 
energiatakarékosság: 

 Csak egyenes tiszta aljú edényeket használjon, 
hogy az esetleges szennyeződés ne karcolja meg 
az üvegkerámia lap felületét. 

 Ügyeljen arra, hogy a használt edény teljesen 
lefedje a főzőzónát, hogy az ne tudjon 
túlmelegedni és ne kapcsoljon be a hőkorlátozó. 

 A főzés során használjon fedőt és szabályozza 
úgy a készülék teljesítményét, hogy ne keljen  a 
fedőt félrehúzni ill. leemelni. 

 Az üvegkerámia lappal tilos a helységet fűteni. 

 Tisztításkor még a főzés során távolítsák el az 
ételmaradékot a lapról majd a főzés befelyezése 
után végezzék el a teljes tisztítást, különös 
figyelemmel a cukortartalmú ételekre, mivel a 
cukor károsodást okozhat az üvegkerámia lap 
szerkezetében. 

 Alumínium edény használata során keletkezett 
fémes csillogó foltokat csak többszörös 
tisztítással lehet eltávolítani. 

 Az üvegkerámia lap karcosodását okozhatják a 
nem megfelelően megtisztított zöldségről 
származó homokszemcsék, nem megfelelő durva 
tisztítószer ill. éles peremek pl. gyémántgyűrű 

 kemény élű tárgyak is, pl. gyémántköves gyűrű.  

 Főzésnél ügyeljen arra, hogy az edények szélei 
ne érjenek a főzőlap festett keretéhez. 

 

 
A gyártó nem vállal felelősséget az 
üvegkerámialap nem megfelelő ill. nem 
rendeltetésszerű használata következtében 
keletkezett károkért. 
 

SÜTŐ 
SÜTŐ BELSEJE 
A sütő oldalfalai sajtoltak három bordával a rács 
elhelyezéséhez. 
A sütő belsejében található a felső fűtőtest grillel. Az 
alsó fűtőtest a sütő alatt van elhelyezve. A ventilátor 
a hátsó részben van az elosztóburkolat alatt. 

 
A SÜTŐ HASZNÁLATA 
A sütőt a sütőszabályozó gombbal kezelhetjük. A 
működésbe hozatal előtt tanulmányozzuk a 
hasznáalati utasítást. 
A szabályozó gomb  megfelelő állásba történő 
elfogatásával választhatjuk ki a  kívánt működési 
módot.  
A hőmérséklet a termosztát segítségével tarthatjuk a 
megfelelő fokozaton 50 és 250 C között. 
A sütőszabályozó gombot bármilyen irányba 
forgathatjuk a kívánt üzemmód beállításához. 
 

 
A termosztát szabályozó gombját tilos a nulla 
álláson túlforgatni,mert meghibásodást okozhat.  
 

FIGYELMEZTETÉS: 
Netakarja le alufóliával  sütőalját , a sütőlemezt és a 
tepsit ne helyezze teljesen a sütőaljára. 
Letakarás esetén a suto meghibásodásához 
vezethet. 
 

SÜTŐRÁCS 
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FUNKCIÓ LEÍRÁSA 

  
 

 
Sütő külön megvilágítása. Az izzó világít minden 
sütőfunkció beállításánál. 
 

 
Statikus melegítés a felső és alsó fűtőszál 
segítségével. A termosztát hőmérsékleteállítható 50 
- 250°C- között. 
 

 
Grillezés infravörös sugárzású szál segítségével. A 
termosztát a maximális      hőmérsékletre van állítva. 
 

 
Grillezés ventillátor használata mellett. Mivel hogy 
áramlik a levegő, a hőmérséklet a sütő felső 
részében magasabb (sütőrács vagy tepsi felett). A 
termosztát hőmérséklete állítható  
150 – 250 °C. 
Megjegyzés: Ez a funkció alkalmas terjedelmes 
húsok sütésére ill. grillezésére magasabb 
hőmérsékleten. 
 

 
Felső és alsó fűtőszál álltal adott meleget a 
ventillátor osztja szét, mely  egyenletes meleget 
biztosít a sütőben. A termosztát hőmérséklete 
állítható 50°C - 250°C- között. 
Megjegyzés: Az üzemmód a tepsi alatt és felett 
egyforma hőmérsékletet biztosít. 
 

 
Pizza rendszer 
Ez a funkció ideális sütőben pizzát. Pizza sütőben 
sütjük előmelegített hőmérsékleten 190-210 ° C-on, 
a tepsi alján a horony 15-20 percig méretétől 
függően a pizza. 
 

 
Melegítő zóna -, hogy a hőmérséklet a kész étel 
(Rács a vállalkozások a második slot) 
Ez a funkció a hő a korábban elkészített élelmiszer 
vagy, hogy a hőmérséklet a kész étel. A 
hőmérséklet a kemencében 70°C hőmérsékleten, 

fűtött tárolóedényhez kell helyezni a rács 
behelyezve a második nyílásba sütőben. Warm-up 
idő tetszése, de ne legyen túl rövid ahhoz, hogy 
megfelelő felmelegedjen ételt. 
 

 
A hőt csak a sütő alján elhelyezettt fűtőszál biztosítja. 
Ezt azüzemmódot akkor válassza, ha a sütemény alját 
jobban megakarja sütni (például gyümölccsel töltött 
süteményekesetében). A hőmérséklet gombját kivánság 

szerint állitsa be.Az alsó fűtőszálat - Aqua clean  a 
sütő tisztítására isfelhasználhatja. A tisztítás részleteire 
vonatkozó utasítástolvassa el a "Tisztítás és 
karbantartás” című fejezetben. 

 

JAVASLATOK ÉS TANÁCSOK 
Tájékoztató jelleggel közöljük az egyes hőmérséklet 
tartományok felhasználhatóságát. 
50 - 70 °C - szárítás 
130 - 150 °C - párolás 
150 - 170 °C - sterilizálás 
180 - 220 °C - tésztasütés 
220 - 250 °C - hússütés 
Természetesen a pontos sütési idő és hőmérséklet 
beállításához egyéni gyakorlat kell. Egyes ételfajták 
megkívánják a sütő előmelegítését (kelt tészták stb.) 
míg másoknál ez nem szükséges. 
A beállított hőmérséklet eléréséig  a kontrollámpa 
folyamatosan világít. A megfelelő hőmérséklet 
elérése után a lámpa elalszik. 
Elektromos energiát takaríthatunk meg, ha a tűzhely 
kikapcsolása után is bennthagyjuk az ételt, 
felhasználva a készülékben maradt meleget. 
Javasoljuk, hogy a tepsiket általában a sütő aljától 
számított második sínsbe helyezzék.Sütés során a 
sütő ajtaját lehetőleg ne nyitogassák. 
 

GRILLEZÉS 
Kizárólag csukott ajtónál grillezzen. A sütőrács 
elhelyezése függ az étel súlyától ill. a grillezett étel 
fajtájától. 
 

VIGYÁZAT: 
Grillezés közben a sütő néhány elem forró lehet, 
ügyeljen arra, hogy ne kerüljenek  a közelébe 
gyermekek. 
 

GRILLEZÉS ROSTON 
A sütőben különféle ételeket grillezhetünk. 

 Az előkészített ételt helyezzék a tepsibe állított 
grillező rácsra. 

 A grillező rácsot tartalmazó tepsit úgy helyezzék 
el a sütőben, hogy minél közelebb legyen a grill 
fűtőszálhoz. 

 A grillező rács kivágásának kifelé kell állnia, hogy 
sütés közben az ételt a tepsi alján összegyűlt 
lével locsolgathassa. 
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ELEKTRONIKUS PROGRAMORA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A  Funkcióválasztó gomb 
 
1  Sütő késleltetett indítása 
2  Sütő működésének vége 
3  Stopper 
4  Idő kijelzése 
5  Óra 

 
 Válassza ki az idő-beállításokat az (A) gomb 

többszöri egymás utáni megnyomásával. A 
kiválasztott jel villogni fog a kijelzőn. A funkció 
beállításához forgassa el az (A) gombot, majd 
nyomja meg a választás jóváhagyásához. Az óra 
ezután automatikusan átvált az idő kijelzésére. A 
beállítások ikonjai továbbra is világítani fognak. 

 Az (A) gomb minden egyes megnyomását rövid 
hangjelzés kíséri. 

 A beállított funkció törléséhez nyomja meg és 
tartsa benyomva 2 másodpercig az (A) gombot. 

 
A NAPI IDŐ BEALLITASA 
 Ha az idő kijelzőjének jele (4) villog (a készülék 

első alkalommal történő bekapcsolását követően, 
vagy áramszünet után), nyomja meg az (A) 
gombot és tartsa benyomva 2 másodpercig, amíg 
a villogás le nem áll. 

 Ezután az (A) gomb többszöri egymás utáni 
megnyomásával válassza ki az idő kijelzőjét (4). 
Ha a kiválasztás megtörtént, az idő kijelzője 
villogni fog. 

 Az idő beállításához forgassa el az (A) gombot. 

 A beállítást az (A) gomb ismételt megnyomásával 
hagyhatja jóvá. Ha semmilyen gomb nem kerül 
megnyomásra, a beállítás néhány másodperc 
elteltével automatikusan mentésre kerül. 

 
 

A SUTŐ MŰKODTETESE IDŐZITES 
NELKUL 
 A készülék első alkalommal történő 

bekapcsolását követően, vagy áramszünet után 
az idő kijelző jele (4) villogni fog. 

 A sütő működtetéséhez ilyenkor nyomja meg az 
(A) gombot és tartsa benyomva 2 másodpercig. 
Az idő kijelző villogása ekkor leáll. 

 Ha semmilyen időzítés nem került beállításra, a 
sütő korlátozások nélkül használható. 

 

A SUTŐ MŰKODTETESE IDŐZITESSEL 
A programóra kétféle módon használható a sütő 
működésének programozására: 

 A műkodes vegenek beallitasa - a sütő 
működése a beállított időpontban leáll. 

 A kesleltetett inditas beallitasa - a sütő 
automatikusan működésbe lép, illetve leáll a 
beállított időpontban. 

 
A műkodes vegenek beallitasa 
Ez az üzemmód lehetővé teszi annak az időpontnak 
a beállítását, amikor azt szeretnénk, hogy a sütő 
működése leálljon. A leghosszabb beállítható 
időtartam az aktuális időponttól számítva 15 óra. 
 

 Ellenőrizze, hogy pontosan be van-e állítva az 
órán a napi idő. 

 Az (A) többszöri egymás utáni megnyomásával 
válassza ki a (2) ikont. Ekkor az ikon villogni kezd. 

  Az (A) gomb elforgatásával állítsa be a működési 
idő végét. 

 Hagyja jóvá a beállítást az (A) gomb újbóli 
megnyomásával. Az óra ezután visszaáll a napi 
idő kijelzésére. A sütő működésének vége ikon 
kigyullad. 

  Kapcsolja be a sütőt (a működési mód és a hőfok 
beállításához használja a sütő gombjait). A sütő 
működésbe lép és a beállított sütési idő végén 
kikapcsol. 

 Amikor az óra eléri a működési idő végének 
beállított időpontját, a sütő kikapcsol, amit 
szaggatott hangjelzés is kísér. A hangjelzés az 
(A) gomb megnyomásával kapcsolható ki; 
egyébként pedig 1 perc elteltével kapcsol ki 
automatikusan. Ilyenkor a (2) ikon villog. A főzés 
folytatásához nyomja meg az (A) gombot és 
tartsa 2 másodpercig benyomva, majd ha 
szükséges, állítson be új sütési időt. 

 
Kesleltetett inditas beallitasa 
Ez az üzemmód lehetővé teszi a sütő működése 
kezdeti időpontjának (sütés kezdete) és végének 
(sütés vége) beállítását. 
A sütés végének időpontja maximum 12 órával 
késleltethető az aktuális időhöz képest; a sütés 
időtartama pedig maximálisan 3 óra lehet. 

 Ellenőrizze, hogy pontosan be van-e állítva az 
órán a napi idő. 

 A sütés kezdetének beállítása: Az (A) gomb 
megnyomásával válassza ki az (1) ikont. 
Forgassa el az (A) gombot a sütés kezdetének 
beállításához és a gomb megnyomásával hagyja 
jóvá a beállítást. A sütő működési idejének vége 
ikon (2) villogni kezd. 

  A sütés végének beállítása: Forgassa el az a (A) 
gombot a sütés végének beállításához és a gomb 
megnyomásával hagyja jóvá a beállítást. 

 Az óra ezután visszaáll a napi idő kijelzésére. 
Az(1) és a (2) ikon kigyullad. 

 Az időzítés megvárja a beállított sütési idő 
kezdetét. 

 Állítsa be a sütőt – a működési mód és a hőfok 
beállításához használja a sütő gombjait. 

  A sütő a beállított időpontban lép működésbe és 
a beállított időpontban kapcsol ki. 

2 
 
 
3 
 
A 
 
 
 
5 

1  
 
 
4 
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 Amikor az óra eléri a működési idő végének 
beállított időpontját, a sütő kikapcsol, amit 
szaggatott hangjelzés is kísér. A hangjelzés az 
(A) gomb megnyomásával kapcsolható ki; 
egyébként pedig 1 perc elteltével kapcsol ki 
automatikusan. Ilyenkor a (2) ikon villog. A főzés 
folytatásához nyomja meg az (A) gombot és 
tartsa 2 másodpercig benyomva, majd ha 
szükséges, állítson be új sütési időt. 

 
A STOPPER BEALLITASA 
Az óra stopperként is használható, ami hangjelzést 
ad a beállított időtartam elteltével. 
A stopper funkció csak olyankor választható ki, 
amikor nincs időzítés beprogramozva. 

 Az (A) gomb többszöri egymás utáni 
megnyomásával válassza ki a (3) ikont. Ekkor az 
ikon villogni kezd. 

 Forgassa el az (A) gombot az időtartam 
beállításához, aminek elteltével szeretné, hogy a 
stopper fi gyelmeztesse. A leghosszabb 
beállítható időtartam 3 óra. 

 A beállítást az (A) gomb újbóli megnyomásával 
hagyhatja jóvá. Az óra ezután visszaáll a napi idő 
kijelzésére és kigyullad a (3) ikon. 

 Amikor a beállított időtartam eltelik, szaggatott 
hangjelzés lesz hallható. A hangjelzés az (A) 
gomb megnyomásával kapcsolható ki; egyébként 
pedig 1 perc elteltével kapcsol ki automatikusan. 

 
A BEALLITAS KIJELZESE 
Az (A) gomb megnyomásával ellenőrizhető, be van- 
e állítva valamilyen időzítés. Az idő kijelzőjén ekkor 
egy időre a beállított érték lesz látható, majd pedig 
ismét az aktuális napi idő. 

 
EGY BEALLITAS TORLESE 
A beállítás az (A) gomb megnyomásával és 2 
másodpercig történő benyomva tartásával törölhető. 
A törölt funkció jele kikapcsol. 
 

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 

 
Tisztítás és karbantartás során tartsák be az 
alábbiakat: 

 Az elektromos főkapcsolót állítsák kikapcsolt 
állásba. 

 A tűzhely minden kezelőgombját állítsák 
kikapcsolt helyzetbe. 

 Várják meg amíg a tűzhely lehül. 
 

LAKKOZOTT ES MŰANYAG FELULETEK 
Puha ruha és sima, lakkozott felületek tisztítására 
alkalmas kímélő tisztítószer segítségével tisztítsuk 
meg a gombokat és az ajtó fogantyúját.  
Használhatunk speciális, ilyen típusú felületek 
ápolására való tisztítószereket is, ez esetben tartsuk 
be a termék gyártójának utasításait. 
 

FIGYELEM:  
A felsorolt felületek soha nem szabad, hogy 
sütőtisztító spraykkel érintkezzenek, mivel azok 
megsérthetik az alumínium részeket. 
 

       
 

 
FŐZŐLAP 
Az üvegkerámia főzőlapját rendszeresen tisztítsa, 
ha lehet minden használat után, mert következő 
főzésnél egy kisebb szennyeződés is a ráéghet a 
lapra. Tisztításhoz használjon mosogatószeres 
vizet.  Soha ne használjon agresszív szereket, 
amelyek a zománc és más anyagok felületén 
karcolódást és eltávolíthatatlan károkat okozhatnak. 
Sütő tisztító spray is alkalmatlan, mert tartós károkat 
okozhat a lapon.  
A tűzhely külsejének megóvása érdekében 
gondoskodjanak a rendszeres tisztításáról. A 
készülék modern konstrukciója csak minimális 
karbantartást igényel. A készülék élelmiszerekkel 
érintkező részeit tisztítsák rendszeresen. 
 

KISEBB SZENNYEZŐDÉSEK ELTÁVOLÍTÁSA 
amint a lap kihűlt, pár csepp folyékony tisztítószer 
(esetleg ecet vagy citrom) és tiszta puha törlőkendő 
segítségével tisztítsa meg. A főzőlapot alaposan 
mossa le, és szárítsa fel papírral, vagy puha 
törlőkendővel. 
 

ERŐS SZENNYEZŐDÉSEK ELTÁVOLÍTÁSA 
erős szennyeződés esetében használja a 
tisztítószert hígítás nélküli formában, de ügyeljen 
arra, hogy alaposan törölje le a szert, mert a 
következő főzésnél agresszív lehet. 

 
A NAGYOBB MENNYISÉGŰ 
CUKORTARTALMÚ ÉTELEK  
(lekvár, zselé, szirup) 
kifutásakor (pl. dzsem) nehasználjon acélszálas 
(drótos) mosogatószivacsot vagy durva szemcsés 
tisztítószereket. Nem javasoljuk sütőtisztító spray 
használatát, mert  korrózió kialakulását okozhatja. A 
még meleg lapról távolítsák el a nagyobb 
ételmaradékokat  (pl. ecsettel), hogy ne maradjon 
maradandó nyom. Miután kihűlt a tűzhely, tisztítsa 
meg a lapot hagyományos módszerrel. 
 

FÉMESEN CSILLOGÓ FOLTOKAT 
alumínium edények, vagy nem jó tisztítószerek 
okozhatják. Ezeket a foltokat többszörös tisztítással 
lehet eltávolítani. 
A főzőlap elszíneződését, többféle nem eltávolított 
leégett maradékok okozzák. Ezek nem befolyásolják 
az üvegkerámia lap működését. 
 

A FŐZŐLAP DEKORÁCIÓ ELTŰNÉSÉT: 
agresszív tisztítószerek, ill. az edények gyakori 
huzogatása okozhatja, a főzőlapon sötét folt 
keletkezik. 
 

FIGYELMEZTETÉS:  
Hosszabb ideig el nem távolított cukortartalmú 
ételmaradékok az üvegkerámia lap maradandó 
károsodását okozhatják 
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A SÜTŐ 
A sütőt mosogatószeres vízzel vagy 
sütőtisztítószerrel tisztítsa. A sütőben ne kaparják 
éles tárgyakkal a ráégett ételmaradékot, inkább 
próbálják leáztani őket, vagy nedves kefével 
távolítsák el. A  tartozékokat (tepsi, rács stb) 
mosogatószeres vízzel mossa le, vagy 
mosogatógépben. 
 

AQUA CLEAN 
A sütő hagyományosan (tisztítószerekkel, 
sprayekkel). A sütő rendszeres tisztitására (minden 
használat után) a következőt ajánljuk:  
A müködés választására való kapcsolót a kihült sütő 

esetén a pozicióba forditsuk  . A hőmérsékletet 

50°C-ra állítsa. A tepszébe 0,4l vízet engedjen és 
tegye az alsó vezetőbe. Fél óra múlva az emailra 
égett ételmaradék megpuhulnak és nedves ronggyal 
törölje le. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
SÜTŐ 
Az eltakarítás belső üveg sütő ajtaját. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SÜTŐ VILÁGÍTÁS IZZÓCSERÉJE 
 Győződjenek meg róla, hogy a készülék 

kikapcsolt állapotban van-e. 

 Az izzó védőfedelét balra történő forgatással 
távolíthatják el. 

 Cseréljék ki a kiégett izzót. 

 Fordított sorrendben helyezzék vissza a 
védőfedelet. 

 

 
 

MEGJEGYZÉS: 
Világításhoz használjon  
T 300 °C, E 14, 230 V ~, 25 W-os izzót. 
1. Menetes üvegfedél 
2. Izzó 
3. Foglalat 
4. Sütő hátfal 
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REKLAMÁCIÓ 

 
A garanciális időben előforduló meghibásodásokat 
ne próbálják meg elhárítani. A hibát  a garanciális 
szervíz köteles elhárítani. Felhívjuk figyelmüket, 
hogy a készüléket csak szakember helyezheti 
üzembe (lásd a garanciajegyet). A garanciális 
szervizek jegyzékét a garanciajegy tartalmazza. 
 

CSOMAGOLÁS FELHASZNÁLÁSA ÉS 
MEGSEMMISÍTÉSE 

 
Ullámkarton, csomagoló papír  
- MÉH-nek való eladás 
- papír gyűjtő konténerbe  
Fa talpazat    
- más hasznosítás 
- kijelölt szeméttelepre 
Műanyag fóliák, tasakok  
- műanyaggyűjtő konténerbe  
 

KÉSZÜLÉK MEGSEMMISÍTÉSE AZ 
ÉLETTARTAMA LEJÁRTA UTÁN 

 

 
 
Ez a készülék az elhasznált villamossági és 
elektronikai készülékekről szóló 2012/19/EU 
irányelvnek megfelelő jelölést kapott. 
Ez az irányelv a már nem használt készülékek 
visszavételének és hasznosításának EU-szerte 
érvényes kereteit határozza meg. 
Mivel a készülék olyan értékes anyagokat tartalmaz, 
amelyek újrahasznosíthatóak, a készüléket MÉH-be 
vagy kijelölt szemétgyűjtő telepre ajánlatos 
elszállítani. 
 

SZERELÉSI INFORMÁCIÓK A SZERVIZEK 
RÉSZÉRE 

 
BEÜZEMELÉSI ELŐÍRÁSOK. 
A készülék az elektromos hálózatra való 
csatlakoztatása 
A készülék és az elektromos hálózat közé 
megszakító kapcsolót (el. főkapcsolót kell beiktatni) 
úgy, hogy megszakított állapotban  a csatlakozások 
távolsága min. 3 mm legyen. A készülék elektromos 
hálózatra való csatlakozásra javasoljuk, hogy 
háromeres kábelt használjanak egy fázisú 
bekötéshez  és öt erest 3 fázisú bekötéshez. 
Ellenőrizze, hogy az adatok, a készülék típus- 
adattábláján,  megegyeznek-e a hálózati 
feszültséggel. Bekötéshez mindig sarus vagy 
forrasztott végű kábelt használjanak. A készülék 
beüzemelését csak erre jogosult szakember 
végezheti el. Szakember köteles a készüléket 
összeszerelni, kipróbálni minden funkció működését, 
bemutatni a készülék használatát és karbantartását 
a megfelelő szabályok szerint. 
A garancialevélben be kell jelölni a beüzemeltetés 
dátumát. 

A BEÜZEMELÉSHEZ A KÖVETKEZŐ 
VEZETÉKEKET JAVASOLJUK. 
Cu 3 x 4 mm

2
 min. egyfázisú bekötés 

Cu 5 x 1,5 mm
2
 min. háromfázisú bekötés 

 

FONTOS FIGYELMEZTETÉS 
Mindennemű szerelésnél az általános használaton 
kívül a tűzhelyet le kell kapcsolni az elektromos 
hálózatról és biztosítani a kikapcsolt állapotot. 
 

A készülék beszerelésekor a funkciói szempontjából 
szükséges a elvégezni a következő műveleteket: 

 az elektromos hálózathoz való bekötés 
helyességét 

 a fűtőtestek működésének, vezérlő és szabályozó 
elemek ellenőrzését 

 bemutatni a vevőnek az összes funkcióját és 
ismertetni vele a kezelést és karbantartást 
 

FIGYELEM 
 A készülék az elektromos áram általi baleset előtti 

védelem szerint I. osztály, és az elektromos 
áramkör védővezetékével kell bekötni. 

 A készülék beszerelésénél ügyeljen arra, hogy a 
bekötőkábel ne érinthesse a forró részeket (sütő 
kéménye a készülék hátoldalán és a főzőlap alsó 
része). Hő hatására megsérülhet a kábel 
szigetelése. 

 

A TŰZHELY ELHELYEZÉSE 

                             
A beszerelés az érvényes helybeli előírásoknak 
megfelelően kell elvégezni. 
Ez a készülék normális belső környezetbe való 
beépítésre volt tervezve (például konyha, 
lakóhelységek és hasonlók). Ezt a készüléket nem 
szabad fürdőszobába vagy hasonló, magasabb 
légnedvességgel rendelkező helységekbe 
elhelyezni. Be lehet építeni egy 
konyhaszekrénysorba, oldalhézag nélkül (bútornál a 
minimális hézag 500 mm). 
A tűzhely elhelyezése történhet közvetlenül a 
konyhabútor elemei közé is, melyeknek legalább 
100C-ig hőállónak kell lenniük, vagy hőszigetelő 
anyaggal kell ellátni. 
A tűzhelyet nem szabad dobogóra állítani. 
X” - minimális távolság 650 mm, nagyobb távolság a 
páraelszívó gyártó ajánlása szerint 
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A KÉSZÜLÉK MAGASSÁGÁNAK 
BEÁLLÍTÁSA 

 
A készülék vízszintes fekvésének beállítását négy 
állítócsavar segítségével végezhetik el , melyek a 
készülék tartozékai. 

 A tűzhelyet az oldalára fektetjük. 

 A négy erre kiképzett nyílásba behelyezzük az 
anyákat, majd enyhén becsavarjuk a csavarokat.  
Lásd az ábra. 

 A tűzhelyet felállítjuk, majd a csavarok 
segítségével vízszintes helyzetbe állítjuk. 

 

MEGJEGYZÉS: 
A  magasságállító csavar nem szükséges, ha a 
tűzhely egyenes felületen áll.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FIGYELMEZTETÉS 
A készülék felbillenésének megakadályozására 
fel kell szerelni a rögzítőt.  
 

TELEPÍTÉS: 
A stabilizáló szerként felborulás készülékek - konzol 
- van feltüntetve csatlakozik a falra csapok és 
csavarok. Ezt követően a készülék mellé a falra, 
hogy a mellékelt konzol illeszteni a lyukat a hátsó 
falon. 
 

TELEPÍTÉSI ELJÁRÁS: 

 Állítsa be a kályhát, hogy a kijelölt helyen, vagy 
igazítsa állíthatóság 

 Húzza ki a kályhát, és mérje meg a távolságot "A" 
a padlóról 

 Csavarja a fali konzol látható (az egyik csavar a 
közepén nyílás) 

 Nyomja a kályha a helyére, és ellenőrizze a 
működést a konzol (vagy magassága állítható 
konzol) 

 Húzza ki a tűzhely, és helyezze a második konzol 
csavar 

 Tűzhely slide helyére 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MEGJEGYZÉS: 
A gyártó fenntartja jogát, hogy az útmutatóban 
változásokat végezzen el, melyek a terméket érintő 
innovációs vagy technológiai változásokból erednek. 
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TERMÉKISMERTETŐ ADATLAP, 65/2014/EU RENDELET ÉS TERMÉKINFORMÁCIÓS, 
66/2014/EU RENDELET 

 Jel Mértékegység Érték 

A szállító neve vagy védjegye   GORENJE 

A modell megjelölése   EC55CL1 
    

Energiahatékonysági mutató 
sütőterenként 

EEIcavity  110,2 / 107,0 

Energiahatékonysági osztálya   B / A 

Egy üzemciklusra vetített 
energiafogyasztás hagyományos 

üzemmódban    EC 

electric 

cavity 
kWh/cycle 

0,83 

Egy üzemciklusra vetített 
energiafogyasztás légkeveréses 

üzemmódban   

0,80 

A sütőterek száma   1 

Hőforrás sütőterenként   Villamos energia 

Térfogat sütőterenként V l 48 

A sütő típusa   

 
    

A tűzhely típusa   

 

A főzőfelületek és/vagy főzőlapok 
száma 

  4 

A hő előállításának elve 
EE 

electric  

burner 
 

hősugárzós főzőfelület 
 

Átmérőjét főzőzónák és / vagy területek  cm 
18,0/12,0 

14,5 

18,0 

Energiafogyasztás főzőfelületenként, 
illetve főzőlaponként 

ECelectric 

cooking 
Wh/kg 

190,6 

189,1 

186,3 

Tűzhely energiafogyasztása 
EE 

electric hob 
Wh/kg 188,8 

A készülék tömege M kg 
EC55CLB1 – 36,5 
EC55CLI1 – 37,0 
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MŰSZAKI ADATOK   

Elektromos tűzhely EC55CLB1 EC55CLI1 

Méretek   

Magasság / szélesség / mélység (mm) 850 / 500 / 605 

Elektromos főzőzónák  

Bal hátsó (kW) 1,2 1,2 

Bal első (kW) -  Ø 180 / 120 mm 1,7 / 0,7 1,7 / 0,7 

Jobb hátsó (kW) 1,8 1,8 

Jobb első (kW) 1,2 1,2 

Sütő   

Alsó fűtőszál  (kW) 0,75 0,75 

Felső fűtőszál  (kW) 1,10 1,10 

Grill fűtőszál  (kW) 1,85 1,85 

Körfűtőszál  (kW)    

Ventillátor motor (W) 35 (30) 35 (30) 

Sütővilágítás (W) 25 25 

Min./Max. hőmérséklet a sütőben 50/250°C 

Névleges feszültség 230 /400 V ~ 

A készülék össz névleges teljesítménye  
(kW) 

7,9 7,9 

 

TARTOZÉKOK EC55CLB1 EC55CLI1 

Sütőrács + + 

Zománcozott tepsi + + 

Zománcozott sütőlemez + + 

Kerámia lap kaparó + + 

Magasságállító készlet + + 

Konzol + + 
 
 

 

MORA MORAVIA, s.r.o., Hlubočky – Mariánské Údolí, Česká republika                                         SAP 462624hu 
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